Identifier les nombres pairs

et les nombres impairs

12 est un nombre pairi |

i Un nombre pair est un multiple de 2.
| Il est donc divisible par 2.
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Si on compte de 2 en 2 a partir de 0, | Sioncompte de 2 en 2 a partir de 1,
on trouve tous les nombres pairs. on trouve tous les nombres impairs.

Un nombre impair n'est pas un multiple
de 2. Il n'est donc pas divisible par 2.
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Si un nombre se termine par 0,2, 4,6 | Siun nombre se termine par 1, 3, 5, 7
ou 8, clest un nombre pair. ou 9, cest un nombre impair.

Compléte.
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A_, Entoure les numéros des maisons situées c6té pair.

Tu es sur la case 7. Sors du labyrinthe ea traversant
Am les cases qui contiennent un nombre impair.

entrée -

sortie =
48

309 643

- Cherche et trouve.. : e Enigme

Oy

2 Trouve tous les nombres - A= Je pense G un nombre.

impairs compris entre 5000 | - Il est plus grand que 700.

et 6000 formés avec les 4 chiffres. - Il est plus petit que 800.

Chaque chiffre doit étre dtilisé - Il est impair.

une seule fois dans le méme nombre. - Un de ses chiffres est O.

. - La somme de ses chiffres
est égale a 12

Quel est ce nombre?
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